Самостоятельная работа
1вариант
1. Вместо * поставьте знак  >, < или =.
          7см – 2см * 8 см – 2см
           9см – 2см * 10 см – 2см
2.Решите задачу.
На одной тарелке  лежало 5 пирожков. А на второй тарелке на 3 пирожка больше. Сколько пирожков лежало на второй тарелке?
3.Вычислите.
7+1=
5-4=
3+2=
6+4=
2+2=
  Самостоятельная работа
2 вариант
1. Вместо * поставьте знак  >, < или =
      8см – 2см  * 9 см – 2см
      6см – 2см *  7см – 2см
2.Решите задачу.
На стоянке было 7 машин. После обеда уехало 3 машины. Сколько машин осталось на стоянке?
3.Вычислите.
5+1=
4+0=
9-5=
3+7=
6-3=
